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Про представлення до відзначення 
державною нагородою України «Мати-героїня»

З метою уточнення даних викладених в нагородному листі для 
представлення до відзначення державною нагородою України «Мати-героїня», 
заслухавши інформацію виконуючого обов’язки старости Кропивнянського 
старостинського округу Радзієвського Б.О. та відповідно до ст. 39 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської 
ради

ВИРІШИВ:
«' • і г- »А ъ щ ь .**»£*&*

1. Затвердити та викласти нагородний лист для представлення до 
відзначення державною нагородою України «Мати-героїня» Витіск Людмилу 
Миколаївну у новій редакції, що додається.

2. Порушити клопотання перед Коростишівською районною 
державною адміністрацією про присвоєння Почесного звання України «Мати- 
героїня» громадянці ВИТІСК ЛЮДМИЛІ МИКОЛАЇВНІ, яка народила і 
виховала 7 дітей.

3. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконавчого 
комітету міської ради від 23.01.2018 року №17 «Про представлення до 
відзначення державною нагородою України «Мати-героїня».

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Денисовця Ю. М.



Затверджено
Комісією державних ________________________________________________________________
нагород та
геральдики Для службових відміток Дані картотеки про нагородження

при
Президентові
України
від 17 березня _______________________________________________________________
2003 року

Нагородний лист
для представлення до відзначення 

державною нагородою України

1. Прізвище, ім’я, по батькові: ВИТІСК ЛЮДМИЛА МИКОЛАЇВНА

2. Посада і місце роботи, служби: мати семи дітей, вул. Кошового буд. 9, 

с. Голубівка, Коростишівського району, Житомирської області

3. Число, місяць, рік і місце народження: 08 липня 1977 року, с. Халтуріно,
Карлівського району, Полтавської області

4. Стать: жіноча 5. Національність: українка

6. Партійність : позапартійна 7. Освіта: середня

8. Науковий ступінь, вчене звання, спеціальне звання: немає.

9. Які державні нагороди України, дата нагородження: не нагороджувалася.

10. Домашня адреса: вул. Кошового буд. 9, с. Голубівка, Коростишівського району, 
Житомирської області 11. Службова адреса: -

12. Загальний стаж роботи:
13. Характеристика з зазначенням конкретних особливих заслуг особи:

Витіск Людмила Миколаївна народилася в селі Халтуріно Карлівського 
району Полтавської області 08 липня 1977 року, громадянка України. Виросла в 
сім’ї робітників. В 1993 році закінчила Коростишівську середню школу №3. 
Після закінчення школи працювала в санаторії «Лісова казка» кухонним 
робітником. В 1995 році вийшла заміж. В першому шлюбі народила двоє дітей, 
сина Белобородова Юрія Миколайовича, 05.05.1996 року народження та сина 
Белобородова Сергія Миколайовича, 23.07.1997 року народження. В 2003 році 
Витіск Людмила Миколаївна вийшла заміж вдруге за Витіска Віктора 
Івановича, з яким проживає на даний час. В даному шлюбі народилося п’ятеро 
дітей. Сім’я проживає у власному будинку в селі Голубівка, утримує підсобне 
господарство.

Витіск Людмила Миколаївна підтримує дружелюбні стосунки із сусідами 
та односельчанами. Діти виховуються в сім’ї, в якій навчалися чесності, 
порядності, відповідальності та бути чуйними до людей і працьовитими. У 
кожного з дітей відсутні факти судимості. В інтернатних закладах діти



Людмили Миколаївни не перебували.
5 травня 1996 році народився син Белобородов Юрій Миколайович. 

Закінчив Вільнянську ЗОШ І-ІІІ ступенів у 2013 році. Проживає в с. Голубівка, 
Коростишівського району, Житомирської області. Юрій Миколайович у 2015 
році закінчив Житомирський професійний ліцей харчових технологій і здобув 
професію кухар, офіціант, бармен. Добросовісно відслужив у Збройних Силах 
України. За час проходження служби на посаді командира відділення 
зарекомендував себе з позитивної сторони. Юрій Миколайович володіє 
високими організаторськими здібностями, не перше місце ставить дотримання 
законності та принциповість. В навчанні та вихованні особового складу 
основним критерієм вважає особистий приклад. Проявляє турботу про 
підлеглих, вміє згуртувати колектив навколо себе для виконання поставлених 
завдань. За характером спокійний, врівноважений, чесний. Фізично розвинутий. 
Не одружений.

23 липня 1997 році народився син Белобородов Сергій Миколайович. 
Закінчив Вільнянську ЗОШ І-ІІІ ступенів у 2015 році. Проживає в с. Голубівка, 
Коростишівського району, Житомирської області. Сергій Миколайович 
навчався у Коростишівському професійному ліцеї за професією тракторист- 
машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорія 
«А1»); водій автотранспортних засобів (категорія «С»). На даний час працює 
пекарем- мукосієм в ФОП Безинський С.І. в м. Коростишеві. За час роботи 
проявив себе як дисциплінований, активний та корисний для колективу 
працівників. Старанно та своєчасно виконує доручену йому справу. Не 
одружений.

29 серпня 2004 року народився син Витіск Денис Вікторович. Учень 8 
класу Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Проживає в с.Голубівка, 
Коростишівського району, Житомирської області. Зарекомендував себе як 
старанний та комунікабельний учень. Намагається сумлінно ставитися до своїх 
учнівських обов’язків. Має середні здібності по засвоєнню навчального 
матеріального матеріалу. Денис ввічливий, врівноважений, мовчазний, 
принциповий, стриманий, схильний до незалежності, толерантний, чемний.

3 квітня 2007 року народилася дочка Витіск Зоряна Вікторівна. Учениця 5 
класу Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Проживає в с. Голубівка, 
Коростишівського району, Житомирської області. Проявила себе як здібна, 
старанна учениця, яка сумлінно ставиться до своїх учнівських обов’язків. 
Зоряна з усіх предметів має добрі та відмінні оцінки. Дитина доброзичлива, 
спокійна, уважна до менших школярів, охайна, є хорошим зразком у 
наслідуванні та добрим прикладом для своїх однолітків.

24 березня 2009 року народився син Витіск Назар Вікторович. Учень З 
класу Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Проживає в с. Голубівка, 
Коростишівського району, Житомирської області. Зарекомендував себе як 
старанний учень. Має середні здібності по засвоєнню навального матеріалу. 
Пам'ять розвинута на достатньому рівні. Має схильність до гуманітарного 
циклу предметів. Назар ввічливий, врівноважений, мовчазний, стриманий, 
чемний, товариський.

4 лютого 2013 року народилася дочка Витіск Сніжана Вікторівна. 
Проживає в с. Голубівка, Коростишівського району, Житомирської області.



Дівчинка старанна, активна, врівноважена, чемна, доброзичлива.
ЗО листопада 2015 року народився син Витіск Максим Вікторович. 

Проживає в с. Голубівка, Коростишівського району, Житомирської області. 
Хлопчик врівноважений, чемний, сором’язливий, стриманий, товариський.

На даний час Сніжана та Максим не відвідують дитячий садочок, тому що 
Людмила Миколаївна знаходиться у декретній відпустці та займається 
вихованням дітей.

У будинку та дворі завжди чисто та затишно, а господиня завжди охайна і 
привітна. За чотирнадцять років проживання в селі Голубівка сім’я 
характеризується з позитивної сторони. Людмила Миколаївна не судима, гарна 
господиня, є зразком для своїх дітей та жителів села. Людмила Миколаївна 
працьовита, добросовісна жінка.

Кандидатура ВИТІСК ЛЮДМИЛИ МИКОЛАЇВНИ рекомендована 
зборами (правління) колективу, рішенням виконавчого комітету 
Коростишівської міської ради від (УОЛ. А,0 <&№ ДА

Представляється до присвоєння почесного звання «Мати-героїня».


